



外籍漁工關懷活動 暨2023漁民運動會

文、圖 | 江政融 (漁業廣播電臺)

漁業署攜手基隆區漁會舉辦「外籍漁工關懷活動暨2023漁民運動會」於11月25日在基隆八斗子漁港舉行，現場推出「猜猜魚多重」、「夾夾樂」、「人體毛毛蟲」、「大力士機台」及「套繫纜樁」等趣味活動，同時準備印尼家鄉美食讓外籍船員大快朵頤。

活動亦邀集基隆市政府勞工處、警察局、環保局、海漁基金會及新事社會服務中心在現場設攤辦理政令宣導，發送含OK蹦、優碘、紗布、彈性繃帶的簡易醫療包，並推出義剪服務，讓在異鄉打拚的外籍船員感受臺灣人情溫暖。

漁業署署長張致盛特別蒞臨活動，在致詞時表示，近幾年漁業署在設施、通訊等各方面的關懷都不斷進步，這次與基隆區漁會舉辦關懷活動，有許多單位共同參與，顯示臺灣社會各個層面都開始投入關懷外籍船員。漁會也用心準備蝦餅、海鮮炒麵等印尼家鄉美食，讓船員們能一解鄉愁，希望他們在臺灣過得好，並感受臺灣人民對他們的關懷及尊重。

漁業署指出，為照顧外籍船員的生活，近年來補助基隆區漁會於八斗子、正濱、外木山及長潭里設置外籍船員盥洗設施；其中八斗子設有淋浴間和祈禱室，讓船員在忙碌的工作後，能夠洗個舒適的熱水澡，並進行宗教禱告儀式或休憩活動，使疲憊的身心得以獲得寄託。🐟



- 1| 外籍船員參與漁民運動會趣味活動「人體毛毛蟲」。
- 2| 外籍船員品嚐家鄉美食。
- 3| 漁業署分享政令宣導相關資訊。
- 4| 漁業署署長張致盛與外籍船員一同參與趣味活動「猜魚有多重」。